
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

1. در  داده ي آماري، واریانس  است.  داده ي جدید مساوي با میانگین به آنها اضافه می کنیم. واریانس داده هاي جدید کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

است. انحراف معیار محیط مربع ها کدام و مجموع طول تمام اضلاع آن ها برابر  2. ده مربع در اختیار داریم که میانگین مساحت آن ها برابر 
است؟

 (1 (2 (3 (4

3. سه داده ي آماري با میانگین  مفروض است. اگر داده ي  به آن ها اضافه شود، ضریب تغییرات  داده ي موجود  برابر ضریب تغییرات

 
داده هاي قبلی می شود. مجموع مربعات  داده ي اولیه کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4. هشت داده ي آماري با میانگین  و انحراف معیار  داریم. اگر یک داده ي جدید با مقدار  به آن ها اضافه شود واریانس کل  داده ي

 
حاصل تقریباً کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. ده داده ي آماري با واریانس  داریم. چند داده ي مساوي با میانگین به آن ها اضافه کنیم تا واریانس کل داده ها به  برسد؟
 (1 (2 (3 (4

 
6. مجموع هفت عدد متوالی برابر  است. میانگین این اعداد، چقدر از میانه ي آنها بیشتر است؟

4) 3) 2) 1) صفر

، به دو برابر تمام داده ها  واحد اضافه می کنیم. ضریب تغییرات داده هاي جدید چقدر است؟ 7. در داده هاي آماري با واریانس  و میانگین 
 (1 (2 (3 (4

8. پانزده داده ي آماري با واریانس  و ده داده ي آماري دیگر با واریانس  را با هم ترکیب می کنیم. اگر میانگین هر دو گروه یکسان باشد و
ضریب تغییرات کل داده ها  باشد، میانگین داده ها کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. میانگین محیط دایره هایی برابر  و میانگین مساحت این دایره ها برابر  است. ضریب تغییرات شعاع این دایره ها کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

10. میانگین  دادة آماري برابر  می باشد. کدام دادة آماري به این مجموعه اضافه شود تا میانگین آن ها برابر  شود؟
 (1 (2 (3 (4

 
11. اگر از هر یک از داده هاي آماري متمایز،  واحد کم کنیم، ضریب تغییرات آن ها دو برابر می شود. میانگین داده هاي اولیه کدام است؟
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صفحه 2

 (1 (2 (3 (4

12. در داده هاي  با حذف داده هاي کوچک تر از چارك اول و بزرگ تر از چارك
سوم، دامنه ي تغییرات چه قدر کاهش می یابد؟

 (1 (2 (3 (4

13. اگر واریانس و میانگین داده هاي آماري   به ترتیب برابر  و  باشد، آنگاه ضریب تغییرات داده هاي 

  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

14. میانگین محیط دایره هائی   و میانگین مساحت آنها   می باشد. ضریب تغییرات شعاع دایره ها کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، طی یک سال  افزایش یابد، واریانس قیمت هاي جدید چقدر است؟ 15. اگر قیمت اجناس با انحراف معیار 

 (1 (2 (3 (4

16.  دادة آماري با انحراف معیار  و میانگین  و  دادة دیگر با انحراف معیار  و میانگین  را با یکدیگر ترکیب می کنیم. واریانس این 
دادة جدید کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. سه داده ي آماري با میانگین  مفروض است. اگر داده ي  به آن ها اضافه شود، ضریب تغییرات داده هاي جدید  برابر ضریب تغییرات
داده هاي قبلی می شود. مجموع مربعات  داده ي اولیه چه قدر است؟

 (1 (2 (3 (4

،  و  به آنان افزوده شود، واریانس داده ي 18. مجموع و ضریب تغییرات  داده ي آماري به ترتیب برابر  و   است. اگر داده هاي 

جدید کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

،  و  داده هاي کم تر از چارك اول و ... بیش تر از چارك سوم را حذف کنید. ضریب  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ، 19. در داده هاي آماري 
تغییرات داده هاي باقی مانده کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

20. اگر میانگین دادههاي  برابر  باشد، میانگین دادههاي  چقدر از میانگین قبلی بیشتر
است؟
 (1 (2 (3 (4
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